

今天大盘是调整还是做头

目前大盘来说，可以初步认为是一浪的上升结束，接下来会进入震荡调整状态，而到底是调整到什么程度，以什么方式调整，是不是做一个箱体出来，还是做一个旗形出来，做一个三角形出来，这个还需要在盘中去观察。

至于目前，肯定是第一波上升宣告结束了，目前出现滞涨状态，一些前期涨的好的板块，比如证券，保险，银行，多元金融等，这些第一波拉升的主力也都进入了调整，接下来，总体来说，市场进入一个缓冲时间，同时也是大家选择热点和板块，调仓换股的一个好时机。

从波浪理论的角度来说，在上升的五浪当中，在二浪调整结束，三浪的涨幅才是最大的，所以，如果走势真是这么发展的话，那大家的投资机会主要还是抓住行情的第三浪走势，一般三浪的走势周期是最长的，也是最具有赚钱效应的，不像这第一波，三五天匆匆结束了，有些人还没有反应过来。而第三浪，往往是走势平稳的，各个板块陆续都有表现的机会。

同时先前走势迅猛，现在进入调整的证券，保险，银行，多元金融，航空航天，军工等，待调整结束后，还会有另一波上涨，而券商、航空等，可能会面临领涨股的切换。

欢迎关注【交易与感悟】头条号。这里会持续给大家更新好文，欢迎大家评论转发收藏点赞，谢谢！

明天大盘看涨，预计2%左右

明天大盘看涨，预计2%左右？

先回顾一下今天盘面:上证收报3377点，涨5点，涨幅0.17%，创业板收报2860点，涨27点，涨幅0.97%，两市成交连续第6个交易日突破万亿元，今天两市合计成交接近1.2万亿，比昨天少了约0.17万亿。今天涨停128家，跌停1家；涨幅5%以上的有330家，跌幅5%以上的仅37家；上涨家数2448家，下跌家数1401家；北向资金小幅净流入3.32亿元。

盘面观察:

今天上证涨幅跟昨天差不多，但盘面很不一样，今天涨停家数比昨天多了30家；今天跌幅5%以上的仅有37家，而昨天是153家；现在上证指数和中小创是一个跷跷板关系，低估值股强，成长股就弱，成长股强，低估值股就弱。说明现在主要是存

量资金的交易，场外增量资金并不大，盘面节奏变化太快，投资者的操作难度很大。市场资金在不断的来回跷跷板，战略意图是什么？最后会选择哪一边？我的观察是：市场资金最后会选择低估值股票。

从技术上来看，今天10点左右，上证有过两次跌破5日均线都被拉起，然后震荡向上，微涨5点收盘，自从8月3日突破20日线后，大盘已经连续3个交易日站稳所有均线，量能进一步积蓄，已经蓄好突破前期高点3458点的能量。

综合市场情绪和技术面，明天大盘毫无疑问看涨，能不能涨2%？要看大金融的表现。

今日大盘会涨还是会跌

应该会高开吧。

因为昨晚出台了一则重磅的消息！那就是央行取消外资额度限制！

所以，这样的重大利好消息面刺激，会导致今日的A股早盘高开，几率非常大，但是高开的幅度和高开以后的走势，还是要根据市场内的情绪波动做调整。这个我们就没有必要预测了。

不过此次的消息一出，必定会对于中长期有着积极的，重大的利好扶持。

要知道，取消外资额度限制无疑是推动外资积极在A股底部布局，对于收集筹码有着重大的利好。

一旦底部区域的筹码被收集完毕，前期的套牢盘和抛售压力被化解，那么A股的大级别的牛市主升浪也就来了。

许多人可能会有疑惑，外资的额度都没有用完，现在取消外资额度限制，岂不是没有意义？

错了！

外资的布局不比散户布局，他们是对仓位有着严格管理的。我举一个例子：

如果外资有1000万的额度，那么他们可能会分批20-30次吸筹，每一次可能只会用5-10万左右，并且保持30%~40%的资金，作为储备。

但是如今，如果开放了外资的额度，那么无疑可以加速外资的布局频率和资金。就好比他们有10个亿的资金，就可以进行50-60次的布局，并且每一次布局的额度可以提升到50~100万左右，是不是会加速底部区域的快速成立？

另一方面，管理层这个时间推出这个重磅政策，真的是太高明了！因为我们都知道疫情对于国外的经济影响非常大，而且第二季度是国外经济数据落地，并且下滑最严重的一个季度。所以，会大概率导致国外的股市出现反弹结束，进入熊市的状态。

这个时候取消外资额度限制，无疑是吸引这些外资远离风险，进入跌出来的价值（A股）！再加上5月22日又是一个两会的召开，会有更多的利好消息和政策扶持消息放出，又是如虎添翼地吸引资金，巩固底部的一个策略。

总结：真的是太高明了！我觉得这一次的管理层里有高人！！这一波时间和政策上的配合，非常棒！

短期来看A股会有消息面上的刺激，长期来看，能够让中国股市融资效果充分发挥，有望更早见到牛市主升浪，走出独立行情。

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

明天大盘还会继续上涨吗

十点测市：今天大盘低开1.05%，随后震荡反抽，成交量逐步缩减。主动买盘力度大于卖盘。上证每分钟成交量平均17亿，较上一交易日基本持平。分时走势如上图所示。预计今天大盘收阳线的概率较大。上方压力3160，下方支撑3100；创业板低开反弹，预计今天收阳线的可能性较大。

昨日大盘冲高回落，收长上影小实体阴烛。权重股主导整个行情，上证50冲高回落。不过，A股的补缺特性和券商的多头走势，依然暗示后市的潜力。虽然隔夜美股暴跌会对国内市场造成拖累，但毛衣战的理性回归会带动市场报复性反弹。因此每一次下跌都是低介机会！

今天的盘面上看，沪市个股涨幅榜第一板，除开次新，只有一只大盘股涨停，其余平均涨幅不足3%，说明市场人气较低，收外围股市低开影响明显。行业板块中，酿酒领涨，其次是农林，化纤、矿制品垫底；概念板块中，猪肉涨幅最大；地区板块中，海南、贵州、青海飘红，其余板块飘绿。整体来看，大幅低开导致大部分板块处于下跌态势，金融股目前没有太大表现。增加进口关税的板块如农林、猪肉涨势最好。

操作上，坚持低介思路！一旦贸易战回归理性，加上A股的补缺特点，势必诱发一轮反弹行情！消费概念、雄安板块依然值得关注！

昨天大盘大涨100点，是牛回头了吗

是震荡，昨天尾盘五分钟线无量受压制，谨防今天高开低走，正常情况下昨天应该减仓，今天逐步减仓或者清仓，预计今天会大概率高开高走尾盘回落。大盘3100以上有强力支撑，所以根据节奏大盘的涨跌进行仓位增减，避免做电梯。注重板块题材轮动，守住核心价值股票底仓进行波段操作。目前属于牛在蓄意待发，此盘整阶段有可能半年或者一年，目前没有牛市，在此阶段惊喜惊险不断，有大幅度上涨的创新高，也有难以接受的震荡洗盘，总之注意仓位控制和垃圾股谨慎介入，应该不会有大问题。个人意见短线和波段操作者今天不涨停个股都应该清，长线无视震荡。

目前行情就是市场震荡的好行情，意见以低估值为重点投资目标，注意中报行情，避免业绩亏损问题导致股价回落带来的亏损，特别谨防高位科技股的业绩，谨防高位科技股因无业绩支持高位出货。

以上纯属个人观点不构成投资建议，股市有风险投资需谨慎。